
 

 
 
 
 
 

 
 
 

IMG ACADEMY 
Bradenton, Florida, SAD 

 
IMG Academy je vrhunski sportski centar čiji kampus prostire se na oreko 240 hektara u Bradentonu, na obali Meksičkog 
zaliva. Godišnje privlači na stotine timova, profesionalnih, olimpijskih i univerzitetskih sportista koji žele da koriste 
najsavremeniju sportsku tehnologiju za svoje usavršavanje. Do sada je u školi treniralo i učilo na desetine osvajača olimpijskih 
medalja i profesionalnih sportista uključujući Kei Nishikori, Serena Williams, Paul Rabil, Maria Sharapova, Cam Newton, Ja 
Morant, Russell Wilson i mnogi drugi. 

Deo IMG Academy je sportska internatska srednja škola u kojoj veruju da sport, zajedno sa akademskim obrazovanjem i 
ličnim razvojem, podjednako igra ključnu ulogu u pomaganju detetu da dostigne svoj puni potencijal. Savremeni, promišljeni 
i holistički pristup razvoju je bez premca kada je u pitanju plasiranje učenika-sportista u univerzitetske timove i priprema za 
dugoročni uspeh u životu. 
 
Zajednica na kampusu IMG Academy podržava ciljeve svakog učenika-sportiste, stvarajući okruženje sa odnosom 4:1 između 
članova tima Akademije i učenika. Kroz integrisani pristup obrazovanju, sportu i ličnom razvoju, škola omogućava učenicima-
sportistima da istražuju svoja interesovanja bez potrebe da jedno žrtvuju zarad drugog. Zajednicu čine nastavnici, treneri, 
stručnjaci i osoblje sa izuzetnom ekspertizom u svojim oblastima, koji rade kao tim sa zajedničkim ciljem – da stvore okruženje 
u kojem učenici-sportisti napreduju. Iako dolaze iz različitih sredina, njih povezuje posvećenost i snažno uverenje koje ih 
motiviše i stvara veze za ceo život. 
 
Akademija ima timove na takmičarskim nivoima od srednje škole do nacionalnih i međunarodnih takmičenja u 15 sportova 
za devojčice (košarka, golf, lakros, fudbal, softbol, plivanje, tenis, odbojka, track & field) i dečake (bejzbol, košarka, ameročki 
fudbal, golf, lakros, fudbal, plivanje, tenis, odbojka, rvanje, track & field). 
 
Veštine poput liderstva, komunikacije, suočavanja sa izazovima, samopouzdanja i fokusa ključne su za uspeh u svim 
aspektima života. Više od 100 trenera sa obrazovanjem i iskustvom u svim segmentima ličnog razvoja sprovodi posebne 
časove i programe treninga kao deo sveobuhvatnog razvojnog iskustva. 
 
Odeljenje za planiranje i plasman na koledže blisko sarađuje sa učenicima-sportistima i njihovim porodicama kako bi kreirali 
jasan plan za ostvarivanje individualnih akademskih i sportskih ciljeva na univerzitetu. Već od početka srednje škole, savetnici 
rade sa učenicima kako bi bili upisani na odgovarajuće predmete u skladu sa njihovim budućim akademskim i sportskim 
ambicijama, ostali na putu ka diplomiranju i ispunili uslove za NCAA, uz kontinuiranu podršku tokom procesa prijave na 
fakultete. 
 



 

IMG Academy nije samo škola i sport. Bilo da su u pitanju nezaboravni događaji na kampusu ili brojni društveni klubovi 
različitih interesovanja, učenici-sportisti imaju slobodu da se izraze i razvijaju svoje talente. Akademija podstiče jedinstvena 
interesovanja svakog pojedinca i pruža platforme i resurse za dalji razvoj veština van učionice i sportskog terena – sve to u 
bezbednom i podsticajnom okruženju koje čini da se kampus oseća kao drugi dom. 
 
PROFIL ŠKOLE 
 
Lokacija škole: Bradenton, Florida, SAD 

Godina osnivanja: 1978.  

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 10-19 godina 

Broj učenika: oko 1300 (35 % čine internacionalni učenici, a čak 75% učenika živi u internatu škole) 

Najbliži aerodrom: Tampa, Orlando 

Nastavni program: High School Diploma, Advaned Placement (AP), Post Graduate Program 

Cena nastave, smeštaja i sportskog programa za 2026/27 godinu: 99.900 $  

IMG Academy raspolaže ograničenim fondom finansijske pomoći. Primaoci se biraju na osnovu kombinovane procene 
akademskih rezultata, sportskih sposobnosti, karaktera i finansijske situacije. 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 
časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 

IZDVAJAMO 

• Najveća i najnaprednija sportska i obrazovna institucija u svetu.  

• Odličan balans sportskog i akademskog programa.  

• Veliki broj učenika, a skoro polovina čine deca iz preko 70 zemalja sveta 

• Izuzetno opremljen i prostran kampus škole na Floridi 
 
USLOVI UPISA 
IMG Academy je svetski lider u sportskom 
obrazovanju, a internat svake godine prima 
ograničen broj učenika iz velikog broja 
kvalifikovanih kandidata. Zbog toga se savetuju 
svi zainteresovani da podnesu prijavu što je 
ranije moguće. Učenici moraju imati jake 
akademske, sportske i lične karakteristike i 
potrebno je da budu izvrsni u svakom polju. 
Prilikom upisa prilaže sertifikat o jezičkom nivou, 
svedočanstva prethodnih godina školovanja, a 
nakon toga se sa učenikom organizuje online 
intervju. 
 
Egida International zastupa učenika u izabranoj 
školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje 
finansijske, školske i smeštajne uslove. Važno je 
da se na vreme počne sa procesom, odabirom 
škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da 
najbolje škole imaju limitiran broj mesta i često 
liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i 
njegovom porodicom, na kojem analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske 
rezultate, kao i planirani budžet, dajemo predlog najjadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa.  
 
Egida International Vas vodi kros celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih 
pisama, pisama preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo 
za vizu za učenika. Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i 

razgovor sa akademskim timom i učenicima škola koje su vam se najviše svidele.  


